

装个芯片,“老虎机”变“吐钱机”

管理员一眼红,从来不吃亏的老虎机一个月就“吐了”3万多

看到老板经营的老虎机不停地“吞钱”,管理员林小城很是眼红,便伙同朋友在程序上做了手脚。经过这样一折腾,“老虎机”霎时变成了“吐钱机”。短短一个月,林小城与同伙就套现3万余元。



漫画 张冰洁

看得眼红 老虎机上装芯片

今年26岁的林小城原来是下关区某游戏室的管理员,负责游戏积分兑换。游戏室老板经营的其实就是非法的“老虎机”,专门“吞”人钱财,每天的“收入”十分可观。“这玩意儿来钱太快了,比我在本站班强多了。”看着每天自己收来的钱统统装入老板腰包,收入微薄的林小城十分眼红。去年春节前夕,林小城联系上了福建老乡兰木、兰峰,问问他们能不能在游戏机上做点手脚搞些钱。“这好办,老虎机都是程序控制,现在网上有一种芯片,只要给它装上,想赢多少钱都行。”兰木说。三人一拍即合,兰木、兰峰两人便来到了南京。

赢得过瘾 一个月获利三万多

兰木根据网上提供的购买芯

片方法,到上海去买来了两块芯片。2009年1月份的一天晚上,林小城将游戏室的钥匙交给兰峰,由他将芯片装到了游戏室内的两台游戏机上。第二天,兰木、兰峰等人便假装顾客来到游戏室,在加装了芯片的两台游戏机上玩,果然每次都赢。于是,每当林小城当班时,兰木、兰峰便到游戏室玩,根据芯片操作码,在两台做过手脚的游戏机上赢得大量积分后,再到林小城处兑换成现金。为了防止老板起疑,两人装作和林小城素不相识。

这样过了一个星期,兰木怕游戏室老板对他起疑,便打电话回老家,让自己的姐夫雷鸣到南京来,跟兰峰一起到游戏室赢钱,赢来的钱则由四人平分。短短一个月时间,四人便非法获利3万余元。此后,雷鸣、兰木、兰峰便先后离开了南京。

律师辩称 “黑吃黑”请求从轻发落

今年1月16日,游戏室老板向

警方报案,称游戏机被人加装了芯片,盗走了不少钱。3天后,再次来到游戏室赢钱的雷鸣被警方抓获。经审讯,雷鸣对自己的犯罪事实供认不讳,并供出了同伙兰木、兰峰和林小城。

昨天上午,下关法院对此案进行了审理。法庭上,控辩双方进行了激烈的辩论。公诉人认为,林小城等4人的行为是以非法占有为目的,共同秘密窃取公私财物,数额巨大,应当以盗窃罪追究其刑事责任。而林小城的辩护律师辩称,游戏室老板经营“老虎机”是非法行为,林小城等人盗窃的是“不义之财”,因此希望法庭酌情从轻。对此,公诉人予以了反驳,无论是盗窃合法财产还是“黑吃黑”,都属于盗窃行为,“黑吃黑”不是从轻的理由,也不属于社会危害性小,主观恶性也不能说小。昨天,法院并未当庭宣判。合议庭将对此案进行综合评议,另定日期公开宣判。(文中人物为化名)

通讯员 关研 快报记者 陶维洲

劝朋友别喝了 被砸成脑瘫

快报讯(通讯员 阿陈 陈静 记者 田雪亭)2010年7月22日凌晨,李渊在高桥门一家棋牌室打麻将。见好友刘劲风喝醉了就上前劝说,但刘劲风根本不听。李渊见劝阻无效,就拿起半瓶酒举到刘劲风头顶,酒瓶歪了一下,几滴啤酒沫落在了刘劲风头上。刘劲风勃然大怒,转身拎起一个酒瓶,砸向李渊的头。李渊两眼发黑瘫在了地上,随后

出现四肢发麻浑身抽搐症状被送往医院抢救。

李渊头部左侧颞顶部硬膜下巨大血肿,压迫大脑形成“脑瘫”,法医鉴定李渊伤势已构成重伤。刘劲风酒醒后十分后悔,主动投案并已赔偿李渊医疗费用等9万元。近日,白下检方以故意伤害罪对犯罪嫌疑人刘劲风依法提起公诉。(文中人物为化名)

患者输液后回家猝死 家属围堵医院摔成重伤

快报讯(通讯员 陆轩)前天上午,暂住在六合区葛塘街道长城村七里组的49岁连云港人张志祥,因咳嗽发烧来葛塘街道长城社区卫生服务分中心余锡军医师处就诊。医生检查后发现,张志祥的血常规、血糖均在正常范围,做了全胸片后初步诊断为急性支气管炎。医生建议张志祥输液治疗,但张志祥拒绝了。在张志祥签字同意的情况下,医生给予阿奇霉素口服抗炎治疗。但吃了药后,张志祥感觉症状没有改善,下午4点来到余锡军医师处复诊,要求输液治疗。经过复诊后,余锡军给予头孢呋辛纳纳抗菌、利巴韦林抗病毒输液治疗。输液结束后,张志祥自己离开了医院。

当晚7点左右,张志祥突然被家属用汽车送到了医院,此时他的心跳、呼吸已经停止,瞳孔散大、意识模糊,医生抢救时间达半个小时,但最终还是宣布死亡。张志祥家属认为这是医疗事故,组织了20多人到医院讨要说法,并将尸体摆放在门诊大厅。事件发生后,张志祥输液残余药液已经在医院、死者家属和主

管部门三方见证下封存。鉴于尸体已经在门诊大厅摆放超过8个小时,公安部门于昨天凌晨将尸体移送六合殡仪馆保管。昨天中午,张志祥家属代表在区卫生局、葛塘街道办事处、区维稳办的主持下,与医院代表进行了协商。协商时,在死者女儿等人的指认下,死者父亲及10余名亲属围攻拉扯正在现场指挥谈判的区卫生局局长,要求交出死者尸体和主治医师,并挟持其到长城医院,冲倒了医院的大铁门。死者家属捡起石头、砖块,随意抛砸,并不断围追卫生局局长和现场维持秩序的工作人员,其中一人在冲追时不慎从长城卫生服务中心台阶上跌下,头部着地,耳部出血,被立即送往大厂医院救治,诊断为颅底出血,病情危重,随即转院至江北人民医院进行脑外科手术,目前正全力抢救。葛塘街道办事处有3名工作人员被打伤,其中一人伤势较重。事发后,死者家属情绪极不稳定,死者的父亲卧倒在公路上堵塞交通。沿江公安分局进一步增加警力维护秩序。六合区委、区政府立即成立医患纠纷处置班子,目前正组织力量抢救伤员,继续做好善后工作。

痛风有了新办法

新发明涂抹降尿酸,患者有望告别吃药



▲上海中医药大学研制的痛风凝胶,不吃药治痛风获国家专利。

医讯 痛风不用再吃药,只需轻轻一抹就能止痛、降尿酸。日前,上海中医药大学的最新专利技术已被转化为科技成果在我省上市。

在过去,痛风一直要靠吃药来控制血液中的尿酸含量,而这些药物往往对肾脏、肠胃有不同程度的毒副作用。现在,新的痛风药膏直接透皮给药,痛风病人每天在手脚关节处涂抹一次,就能抑制尿酸生成,并且对于急性发作期的关节疼痛也有惊人效果。

和一般止痛膏不同,新型痛风“膏药”更确切的说是一种凝胶剂,呈棕红色半透明状态。这种凝胶体止痛效果是普通秋水仙碱的十倍;降酸、溶石效果是别嘌醇的七倍。

将这种凝胶抹到痛风关节处,最快只要几分钟,剧烈疼痛瞬间消退,同时,血液里的尿酸大量减少,尿液越来越干净。不到一周,血液变回到完全正常的碱性。更有临床使用中的大痛风石患者,由于手脚上的“大石头”一圈一圈缩小过快,本来红肿发亮的表皮竟然生出好几道褶皱。

研发人员介绍,痛风凝胶集中了我国蛋白质组学应用研究的最新成果。其独有的特异生物碱化酶,具有止痛、抑酸、溶石三重功效。

碱化酶透皮吸收后,首先在关节处聚集,分解尿酸结晶,炎性粒子被消除,不再撞击神经,疼痛立刻消失;浸入血管的碱化酶随血液游走全

身,持续释放密集的磁力线,限制黄嘌呤氧化酶(XO)的活性,减少嘌呤氧化,尿酸生成减少。长期补充碱化酶,还能碱化体液,恢复尿酸正常值,痛风不再复发。

中医药大学的科学家在研究霍氏五子方时,偶然发现了这种生物酶。继而由苗仁堂实现了这种酶透皮吸收的稳定性。因为对痛风治疗有奇效,他们给它起名为“霍氏痛风灵”。五子方是贵州苗岭山区广为流传的一种痛风病灵方。

据悉,由于解决了痛风吃药治疗的副作用难题,霍氏痛风灵已经获得国家重大发明专利证书(专利号 200510030810.2)。

据了解,我市长乐路好多对康鑫药店、中央111邮局旁国盛中央门大药房、大洋百货一楼新街口第一药店康即美、汉中路省中医院对面大华中药房、鼓楼口腔医院旁志信堂药店、御道街74号光华门大药房、新街口南站中山南路101号华悦大药房、珠江路百脑汇旁天使药店、白下路交警指挥中心对面天悦药店、华江药店、江宁湖滨公寓颐年堂药店、新医路15号颐年堂药店、浦口珠江镇环保局一楼祥瑞药店、大厂杨庄车站旁人民药店和马鞍山湖北路体育馆南门对面华仁堂大药房、佳山路妇幼保健医院对面华仁堂药店都已引进“霍氏痛风灵”,痛风朋友可直接前去购买,也可拨打专线 025-68665869 咨询详情。

祛斑 我们更专业
全国连锁加盟店2000家

- 唯一可以实现的无痛祛斑术
- 唯一可以免费体验的祛斑技术
- 唯一可以彻底祛斑的专利技术

—— 无效全额退款 ——

开业期间五折特惠
活动时间: 10月12日-11月12日

电话: 15951895630
地址: 南京市户部街33号天之都2315室

南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点

痔疮肛瘘

迎国庆 10月12日~31日肛肠专家亲诊
治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔疮脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡。节假日不休

专家热线: 025-84664115
地址: 南京龙蟠中路46号大院南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下华山路酒店对面(节假日不休)

国庆做韩国整形 南医大友谊医院成首选

国庆长假,向来是各大整形医院必争的黄金季节。这个国庆,“中国唯一纯韩整形美容技术基地”南医大友谊医院(南京医科大学国际整形美容教学与研究所在单位),凭借金柱翰教授、朴相根博士和黄旭培博士为代表的顶尖韩国整形权威精湛、细腻、无痕的整形技艺,吸引了越来越多海内外爱美人士。

做韩国整形 南医大友谊医院成国内外求美者首选

据统计,截止到昨日,南医大友谊医院今年已接待 19

个国家和地区的求美者前来整形美容,累计整形美容人数超过 300 人次。”国庆期间,以韩式双眼皮、韩式综合隆鼻、内窥镜唯美立体隆胸、韩式改脸型等经典韩国整形项目最受欢迎,不仅手术时间短,而且术后效果好。”朴相根博士分析说。

蜚声韩国 南医大友谊医院吸引众多韩国求美者

由于有金柱翰教授、朴相根博士和黄旭培博士等多位韩国整形权威亲自坐诊,国庆期间医院迎来了一股外籍人

士求美的消费高峰:不仅有来自北京、上海、广州等国内一线城市的人士,还包括很多来自韩国、日本、新加坡、澳大利亚等国的留学生。

多语种服务 为更多求美者畅享顶尖韩国整形提供便利

据南医大友谊医院韩籍院长、韩国著名面部整形专家金柱翰教授介绍,多年来,随着来院求美者范围的不断扩大,除中文和韩语外,医院还能提供英语、西班牙语、日语等多达 12 种的多语种整形美容咨询。